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AOSTA, 7 APRILE 2015 – Il consiglio regionale della Valle d'Aosta si riunirà sia domani mercoledì 8
che dopodomani giovedì 9, per una sessione ordinaria e una straordinaria: i temi sul tavolo sono
circa 26, tra interrogazioni, interpellanze e una mozione – per la sessione ordinaria di domani – e
temi soprattutto come quello dei trasporti per la sessione di giovedì.

[MORE]

In discussione nella prima parte della seduta, ci sarà, nello specifico, il programma regionale di
previsione dei lavori pubblici per il triennio 2015/2017 e il disegno di legge che modifica le norme per
la tutela delle acque dal possibile inquinamento, oltre alla normativa urbanistica e di pianificazione
territoriale della Valle. Le interrogazioni invece prevedono, tra le 7 presentate, una mossa
congiuntamente dai gruppi Alpe e PD-Sinistra VdA per chiedere notizie sull'appalto per la gestione
della “Cittadella dei giovani” di Aosta, mentre il M5S ne ha proposte ben tre, legati all'organizzazione
dei corsi annuali di abilitazione alla somministrazione di alimenti e bevande, alle modalità e alla
tempistica di assunzione dei candidati idonei al concorso di coadiutore indetto dall'USL, e
all'organizzazione dei tornei di poker presso il Casinò di Saint-Vincent.

E la casa da gioco continua a fungere da protagonista tra i crucci della Regione: il gruppo Union



Valdotaine si è soffermato sullo stabile di Saint-Vincent per richiedere la “resa” dei clienti segnalati da
porteurs e alle eventuali promozioni e aumenti di stipendio effettuati a favore di figure di spicco.

Vi sono poi le interpellanze, specie le tre mosse dal gruppo Alpe riguardo le iniziative assunte dal
governo regionale per la possibilità di costituire una macroregione, che comprenderebbe anche la
Valle d'Aosta; il M5S ha invece proposto quattro interpellanze, riguardo la verifica della compatibilità
aeronautica relativa all'ampliamento della discarica di Brissogne, l'assegnazione della direzione
lavori del cantiere dell'area archeologica di Saint-Martin-de-Corléans di Aosta, l'individuazione di un
manager per il Casino de la Vallée e la predisposizione di un disciplinare per la regolamentazione
delle promozioni del personale della Casa da gioco di Saint-Vincent.
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